
                        Magistrát města Ústí nad Labem 

                        Odbor rozvoje města 

                        oddělení přípravy a realizace investic 

                            

Magistrát města Ústí nad Labem, Velká Hradební 2336/8, 401 00 Ústí nad Labem 

tel.: +420 475 271 111,  www.usti-nad-labem.cz 

 

        

 

 

 

Vaše značka        Evidenční č.                Jednací č .                    Vyřizuje/linka                   Datum 
     153445/12         MM/ORM/48957/12       Mgr.Zíka/kl.834   13.12.2012  

  ORM/245/12 

                   

   

Věc:  Stavební úpravy Městského fotbalového stadionu v Ústí nad Labem 

 

 

K Vaší žádosti o dodatečné informace ze dne 6. 12. 2012 uvádíme následující: 

 

Dotaz: 

V odpovědi č. 2 ze dne 21. 9. 2012 uvádíte, že nemůžete zaslat výkazy výměr ve formátu Excel a 

máme využít formát Word, který je součástí zadání. Žádáme o upřesnění, kam tedy máme 

doplňovat jednotkové a celkové ceny jednotlivých položek, když ve formátu Word pro to není 

prostor. Navíc tento formát nesčítá ani nenásobí. Předpokládáme, že vám nebude stačit celková 

cena za určitou část (např. VZT 1 Etapa) uvedená v rekapitulaci. Prosíme o upřesnění.  

Odpověď: 

Výkaz výměr, jak již bylo uvedené v předchozí odpovědi ze dne 21. 9. 2012, je ve formátu Word a 

to především pro profesní činnosti. Při vypracování výkazů výměr projektant vycházel ze zvyklostí 

jednotlivých profesí. Dle vyjádření projektanta je možné částky u jednotlivých položek 

(„MATERIÁL“) zanést do sloupce „VÝROBCE“. Poté je nutné celkovou částku přenést do 

„Celkové rekapitulace nákladů“ pro 1. a 2. etapu. Nebo je možné přidat do výkazu samostatné 

sloupce, kde budou uvedeny jednotlivé ceny. Pokud by tento postup uchazeči nevyhovoval, je 

možné převést výkazy výměr do vlastního programu (je nutné zachovat přesné znění jednotlivých 

položek) a následně zanést do „Celkové rekapitulace nákladů“. 

 

S pozdravem 

 

 

Ing. Pavlína Komeštíková 

pověřená vedením odboru rozvoje města 
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